

Legislation Details (With Text)

File #:	ID 1	8-0476	Version: 1	Name:			
Туре:	Res	olution		Status:	Passed		
File created:	7/16	6/2018		In control:	City Council		
On agenda:	10/2	2/2018		Final action:	10/2/2018		
Title:	Res	Resolution Recognizing October 8, 2018 as Indigenous People Day					
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. 18	1. 18-0476 Res. Indigenous People's Day.pdf					
Date	Ver.	Action B	y	Act	tion	Result	
	1	City Cou		مم	opt	Pass	

Resolution Recognizing October 8, 2018 as Indigenous People Day Department: Legislative Council District: n/a

Public Hearing: n/a Advertising Date/By: n/a

Contact 1 and Phone: Mayor Pro-Tem Johnson, Ext. 2396 Contact 2 and Phone: Betsey Richardson, Ext. 2397

PURPOSE:

Mayor Pro-Tem Johnson has requested a resolution recognizing October 8, 2018 as Indigenous People Day.

RECOMMENDATION / ACTION REQUESTED:

City Council is being requested to adopt a resolution recognizing October 8, 2018 as Indigenous People Day.